



VÝLOVY 2022

Víkend v Bertě
s výlovem rybníka
Rožmberk

STR. 5



VÁNOČNÍ POBYTY

Oslavte vánoční
svátky v našich
lázních

STR. 9



SLATINNÉ
LÁZNĚ
TŘEBOŇ

LÁZEŇSKÁ POHODA

09

ZÁŘÍ 2022
ROČNÍK XV.



Třeboňský vodní svět září i v září

© Roman Růžička

LÁZNĚ

Končí platnost
dárkových
poukazů

STR. 3

REPORTÁŽ

Ohlédnutí
za Lázeňskou
Třeboní 2022

STR. 10-13

GASTRONOMIE

Nabídka našich
restaurací a barů
na měsíc září

STR. 14-15

VOLNÝ ČAS

Kulturní program
v třeboňských
lázních i ve městě

STR. 16-19

KRÁTCE

Provozní doba
vnitřních
bazénů

Do konce září je provozní doba vnitřních bazénů ve Wellnesscentru lázeňského domu Aurora od 8.00 do 20.00 hodin, od 1. října bude 7.00–22.00 hodin.

Od 3. října do 8. listopadu zde bude probíhat výuka plavání ZŠ Na Sadech, a to vždy od pondělí do čtvrtka v čase 8.00–10.00. V tuto dobu bude bazén pro klienty lázní i veřejnost zavřený. ◀

Nový
volnočasový park

V úterý 23. srpna byl v Třeboni slavnostně otevřen nový volnočasový park, který se nachází v prostoru mezi pláží U Světa a hotelem Regent. Je určen zejména pro příznivce skateboardu. ◀

Naši hosté



Během měsíce srpna jste mezi lázeňskými hosty mohli potkávat i českého herce, hudebníka, skladatele a režiséra **Ondřeje Brouska**. Koncem srpna pak do našich lázní přijela na čtyřtýdenní pobyt česká herečka a výtvarnice **Jana Krausová** (na smítku, foto: Sedmička-Týden). ◀

REKONSTRUKCE

Finská sauna v novém



Od konce srpna byl znovu obnoven provoz finské sauny ve Wellnesscentru Lázní Aurora. Po 16 letech provozu došlo i na celkovou rekonstrukci prohřívárny, kde je nyní nové dřevěné obložení, nová kamna a podsvícené obrazy z himalájské soli. Pro milovníky saunování bude do konce září k dispozici i nový ochlazovací bazének, který v současné době rovněž prochází rekonstrukcí. Provozní doba sauny je denně od 12.00 do 20.00 hodin (po, st, pá – muži; út, čt – ženy; so, ne – společná). Od října bude provozní doba posunuta o dvě hodiny, tedy od 14.00 do 22.00 hodin. ◀



CYKLISTIKA

Úschovna jízdních kol
a elektrokol

Úschovna se nachází v areálu Lázní Aurora v prostorách u budovy ředitelství, poblíž parkoviště u wellnesscentra a je určena **pouze pro ubytované klienty lázní**. ◀

OTEVÍRACÍ DOBA V ZÁŘÍ

pondělí–neděle: 8.00–20.00 hodin
polední přestávka: 12.00–12.30 hodin

CENA: 1 kolo / 1 den v úschovně 30 Kč



Končí platnost dárkových poukazů

Ke dni 30. června 2023 skončí platnost dárkových poukazů v hodnotě 100, 500 a 1000 Kč.

DANIEL HAMR, REFERENT MARKETINGU

Vážení čtenáři Lázeňské pohody, klienti třeboňských lázní, dovoluujeme si Vás upozornit na končící neomezenou platnost dárkových poukazů do třeboňských lázní. Poukazy v hodnotě 100, 500 a 1000 Kč jste mohli zakoupit v průběhu minulých pěti let (emise byla uvedena do prodeje v roce 2017). Platnost poukazů, jejichž vzory zde uvádíme, končí ke dni 30. června 2023. Na jejich uplatnění tedy zbývá celých 10 měsíců. Neváhejte, přijďte do lázeňského domu Aurora nebo Berta a své dárkové poukazy využijte. Rovněž je možné, že jste poukazy věnovali svým příbuz-

ným, známým nebo kamarádům. Proto Vás prosíme, informujte je o končící platnosti. Děkujeme za pochopení.

V oběhu jsou již také stejné dárkové poukazy, avšak s tím rozdílem, že jejich platnost je rázítkem omezena **do 31. prosince 2025** (tyto poukázky jste mohli zakoupit v průběhu měsíců červenec, srpen a září 2022).

Zároveň chystáme **novou edici** dárkových poukazů, kterou bude možné objednat v našem e-shopu nebo zakoupit v recepcích obou lázeňských domů již **od 1. října 2022**. Pokud pomalu začínáte přemýšlet, co věnovat pod stromeček, tip je jasný. Nové dárkové poukazy budou platné do konce roku 2028. <



Platnost těchto poukazů končí 30. června 2023

Poděkování za pomoc při havárii vody

LIBUŠE KOTILOVÁ,
OBCHODNĚ PROVOZNI ŘEDITELKA

Díky pravidelnému monitoringu vody bylo na přelomu července a srpna zjištěno, že v Lázních Aurora dochází k vyšší spotřebě vody na lázeňské vodárně. Možnou příčinu úniku vody na potrubí bylo třeba hledat v hloubce čtyř metrů a odborníci se neshodli na přesné lokalizaci problému. Ve čtvrtek 28. července se zkušel jeden z možných okruhů, kde by mohla porucha být, proto byly odpolední procedury přečasovány na jiný termín. Poruchu se nepodařilo prokázat, takže další hledání bylo odsunuto na nejbližší možný termín – na pondělí 1. srpna s tím, že všichni doufali, že potrubí vydrží a nepraskne. Bylo nutné co nejrychleji zorganizovat bagr a odborníky z vodárenské společnosti, kteří by byli schopni poruchu nejen najít, ale okamžitě i opravit. Hledání problému započalo ve 13 hodin, aby hlavní procedury a obědy nebyly ohroženy, voda v celých lázních byla uzavřena v 17 hodin bez vlivu na podávání večeri. Z provozního hlediska by-

lo nutné odpolední procedury klientů Lázní Aurora nahradit jiným způsobem. V této části vyšli vstříc pracovníci balneoprovozu Bertiných lázní a zhruba 70 procedur vtěsnali do celého dne hned od pondělního rána. Byla tedy zajištěna kyvadlová doprava klientů mezi oběma lázeňskými domy a vše se zvládlo s pochopením klientů. Navečer po vypnutí vody v celém areálu byly zavřeny restaurace, odstavena veřejně dostupná WC, barely s pitnou vodou byly dodány na Zimní zahradu a na recepci. Klienti byli informováni o tom, že lze využít sprchy a WC na venkovním bazénu, kde byl provoz prodloužen do 22 hodin a oprava se ho nedotýkala. Naštěstí kolem 21. hodiny bylo jasné, kde problém bude. Vodu z městského vodovodu bylo možné pustit do okruhu



hlavních ubytovacích prostor. Bez vody nadále zůstal pouze objekt F, kde bývá ubytováno cca 60 klientů. K tomuto objektu byla proto ještě večer přistavena cisterna s pitnou vodou a náhradní WC. V té době nikdo stále nevěděl, jak dlouho bude nutné čtyři metry hlubokou jámu rozšiřovat, než bude příčina úniku vody objevena. Nastal závod s časem. Do jámy se svaloval okolní materiál a byla hluboká noc. Celková oprava byla ukončena ve 2.45 hodin, od té doby bylo možné zprovoznit i odstavenou budovu F. Klienti lázní se probudili do nového rána, které se ničím nelišilo od všech ostatních. Vše fungovalo normálně, jen u vstupu do wellnesscentra zela obrovská jáma. Velké poděkování patří všem technikům a pracovníkům, kteří se pohybovali kolem samotné poruchy. Taková vůle najít problém a obrovské nasazení jej co nejrychleji odstranit se nevidí často. Na pracovištích časování procedur a balneoprovozu Bertiných lázní došlo k příkladné spolupráci mezi zaměstnanci, také převoz klientů se podařilo dobře zvládnout. A v neposlední řadě bych chtěla poděkovat za pochopení všem klientům, kteří s námi tuto havárii zvládli. <

PODZIMNÍ VÝLOVY 2022

Slavnostní výlov Rožmberka od 7. do 9. října

Podzimní výlovy rybníků odnepaměti lákaly mnoho lidí k návštěvě, neboť nabízejí zajímavou podívanou na tradiční rituály spojené s výlovem.

Rybářství Třeboň proto každoročně zveřejňuje termíny podzimních výlovů vybraných rybníků, které jsou vhodné pro návštěvu veřejnosti. Seznam podzimních výlovů třeboňských rybníků bude zveřejněn v polovině září na jejich webových stránkách. Již nyní se však můžete těšit na slavnostní výlov Rožmberka, a to ve dnech 7. až 9. října 2022, na který nejen čtenáře Lázeňské pohody tentokrát zve vedoucí technik chovu ryb třeboňského rybářství Zdeněk Eisert:

„Rybářství Třeboň zve všechny příznivce Petrova cechu a milovníky ryb na slavnostní výlov rybníka Rožmberk. Od časných ranních hodin v pátek 7. října do neděle 9. října ožije



Na snímku vpravo: vedoucí technik chovu ryb třeboňského rybářství Zdeněk Eisert

hráz nejznámějšího jihočeského rybníka Rožmberk slavnostním výlovem. Návštěvníci zde budou moci spatřit nejen tradiční rybářské řemeslo, ale také ochutnat rybí speciality ze široké gastronomické nabídky. Kromě rybí polévky, filetů z ryb či kapřích hranolek mohou návštěvníci ochutnat také řízky od třeboňských baštýřek. Pod hrází rybníka Rožmberk bude připraveno zázemí pro dětské návštěvníky v podobě dětského koutku, bude tu možnost chytání ryb na sádkách, proběhnou ukázky rybářského nářadí a rybářské techniky. A samozřejmě mohou návštěvníci zhlédnout malé muzeum rybářství. Z třeboňských velikanů se bude letos lovit ještě rybník Zábalský, Ponědražský a také Velký Tisý.“ <



VÍKEND V BERTĚ S VÝLOVEM RYBNÍKA ROŽMBERK

Sleva pro držitele

Sphere



Přijďte do podzimní Třeboně na prodloužený víkend spojený s výlovem krále českých rybníků – Rožmberku. Těšíme se na vás v Bertě!

📅 6.–9. 10.

3 🌙 4 ☀️

Cena za 4denní wellness pobyt zahrnuje:

- 3x** ubytování dle vybrané kategorie s polopenzí
- 1x** slatinná koupel
- 1x** klasická částečná masáž
- 1x** koupel s živou magnéziovou solí
- 1x** mechanická masáž Hydrojet
- +** volný vstup do bazénu s whirlpoolem, parní kabinou a do sauny po celou dobu pobytu
- +** návštěva výlovu krále českých rybníků Rožmberku s dopravou a průvodcem (pátek 7. října)
- +** poukázka na odběr 1ks kapra na třeboňských sádkách

Místní poplatek z pobytu není součástí ceny pobytu.

Cena za pobyt/osoba

typ pokoje	cena/osoba
Dvoulůžkový Zahradní Superior v budově B a D + terasa	7 376 Kč
Dvoulůžkový Superior	7 631 Kč
Apartmá Superior	9 512 Kč



Bertiny lázně

☎ 384 754 555 (po-pá: 8–18 hodin, so: 8–16 hodin)

✉ rezervace@berta.cz | 🌐 www.laznetrebon.cz

TŘEBOŇSKÝ VODNÍ SVĚT

Srpen v Třeboňském vodním světě

Srpnové počasí Třeboňskému vodnímu světu a koupání přálo, zavřeno na celý den bylo až od deštivé soboty 20. srpna na celých 5 dní. Pak se počasí umoudřilo a děti si mohly užít poslední prázdninové dny. Plánovaná návštěvnost 17 825 osob byla překročena, více než 1000 návštěvníků za jeden den jsme zaznamenali v srpnu celkem 7x.

LIBUŠE KOTILOVÁ,
OBCHODNĚ PROVOZNÍ ŘEDITELKA

Od počátku srpna byla rozšířena možnost koupání až do večera, zavírací doba byla prodloužena do 21.30 hodin. V první polovině srpna tuto možnost využilo poměrně málo návštěvníků, teplejší večery a barevná lákadla světel však nakonec návštěvníky přesvědčila a nikdo z nich nelitoval. Koupání v poklidu s barevným podsvícením bazénů vykouzlilo romantickou náladu pro celý večer.



Slabinou provozu je stále restaurační část. I když jsme udělali různá vylepšení pro urychlení objednávání jídel, nevlídné komentáře z restaurace zaznívají. Pokud je fronta přes celou restauraci, trvá 10–15 minut, než se návštěvník dočká objednávky. Při ještě delší frontě to může trvat až půl hodiny. Řešení se nabízí ve spuštění dvou prodejních míst s různým sortimentem (např. párky v rohlíku a pizza s balenými nápoji na jednom místě a v restauraci nechat smažená jídla s čepovanými nápoji). V současné době máme málo brigádníků do restaurace, proto nemůžeme uvažovat o otevření dalšího místa. Je to ale





Přijít si odpočinout
a zrelaxovat
do Třeboňského vodního
světa můžete i během září




námět na příští rok, letošní zkušenosti bude-
me po skončení sezony vyhodnocovat a po-
kusíme se nedostatky odstranit.

Jsme rádi, že spokojených návštěvníků je na-
prosta většina. Kromě Třeboňáků a prázdni-
nových turistů si náš vodní svět oblíbilo mno-
ho návštěvníků z okolních měst a obcí, a ob-
zvláště nás těší obliba u obyvatel ze sousedních
Českých Budějovic.

Vítejte v Třeboňském vodním světě!

Aktuality včetně provozní doby v září sleduj-
te na Facebooku a Twitteru. <

 **Třeboňský vodní svět**

 **trebon_vodni_svet_**



 **TŘEBOŇSKÝ
VODNÍ SVĚT**
WELLNESSCENTRUM

PROCEDURA Z VÁNOČNÍCH POBYTŮ

Slatina – „černé zlato“ třeboňských lázní

Česká republika oplývá neuvěřitelným množstvím přírodních léčivých zdrojů, jež se začaly již před staletími využívat k léčbě a prevenci nemocí. To můžeme říci i o Třeboňské pánvi s bohatými zásobami slatiny, která je pevným pilířem lázeňské léčby a přírodním léčivým zdrojem Slatinných lázní Třeboň.

MAREK ZEMAN, VEDOUČÍ FYZIOTERAPEUT
LÁZEŇSKÉHO DOMU BERTA

Slatina patří mezi peloidy, což jsou látky vzniklé působením přírodních procesů. Peloidy dělíme na dvě skupiny: humolity (rašeliny, slatiny a slatinné zeminy), které jsou bohaté na organické látky a bývají aplikovány ve formě koupelí, a bahna, v nichž převládají minerální látky, a jsou vhodnější spíše k zábalům. Humolity se liší navzájem druhem organických látek, ze kterých vznikly. Zatímco u rašelin je hlavním výchozím materiálem rašeliník, suchopýr a rašelinné houby, slatiny vznikly z rostlinných zbytků rákosu, orobince, ostřice apod. Rašeliny a slatiny si uchovávají vysoké procento organických látek (kolem 90 a více procent), slatinné zeminy jich obsahují pouze 20–50%.

Aktuálně využíváme slatinu, která obsahuje 95,08% organických látek, a patří tak mezi nejkvalitnější peloidy vůbec.

Díky vysokému obsahu organických látek je po smísení s vodou slatina velmi hutná, vede teplo až osmkrát pomaleji než voda a tím šetrněji prohřívá organismus do hloubky. Dodání tepla do organismu způsobuje hlavně zmenšení bolesti, zlepšení prokrvení tkání a uvolnění svalového napětí. Vysoký obsah huminových látek ve slatině současně velmi příznivě působí na pokožku, stimuluje obranyschopnost a působí detoxikačně.

Slatinná koupel je nejčastějším způsobem aplikace tohoto přírodního léčivého zdroje. Při této proceduře se směs slatiny s vodou napustí do vany, klient vstupuje do koupele pozvolna a po ponoření se nepohybuje, aby neporušil

obalovou vrstvu homogenního teplotního pole. Po koupeli následuje osprchování a suchý ovin, kterým se dosahuje prodloužení tepelného účinku. Použitá slatina se pak vypouští do sběrací nádrže, shromažďuje v přechodném úložišti a následně vrací k regeneraci do míst, odkud byla vytěžena. Přesto se ale vždy používá „nová“ slatina, jejíž zásoby v těžebních lokalitách jsou odhadovány na 800 let. Hlavním účinkem slatinných koupelí je tedy prohřívání organismu, hydratace kůže a zvýšení obranyschopnosti. U nemocných klientů s pohybovými obtížemi přináší snížení svalového napětí, zmírňuje bolesti, zajišťuje lepší prokrvení tkáně a rychlejší regeneraci. ◀



Oslavte Vánoce v našich lázních

Vánoce v Auroře



Sleva pro držitele

Sphere

- 6x ubytování dle vybrané kategorie
- 6x snídaně formou bufetu
- 5x večeře formou bufetu
- 1x slavnostní štědrovečerní menu
- 1x vstupní lékařské vyšetření
- 2x slatinná koupel
- 2x klasická masáž částečná
- 1x adventní relaxační koupel
- 1x masáž vonnými oleji Aurora
- 1x lázeň v řasách Třeboňská Chlorella
- 1x mechanická masáž
- + vánoční film v kinosálu Lázní Aurora
- + vánoční dárek
- + volný vstup do vnitřních bazénů a Saunového světa po celou dobu pobytu
- ! místní poplatek z pobytu není součástí ceny pobytu

6 ☾ | 7 ☀

22.-28. 12. 2022

Cena za pobyt/osoba

typ pokoje	cena
Jednolůžkový Superior****	17 180Kč
Jednolůžkový Superior**** + balkon	18 560Kč
Dvoulůžkový Superior****	14 480Kč
Dvoulůžkový Superior**** + balkon	15 200Kč
Apartment Klasik**** + balkon	16 280Kč
Apartment President**** + balkon	16 880Kč
Apartment DeLuxe****	17 600Kč
Apartment DeLuxe**** + balkon	18 380Kč
Přistýlka	12 440Kč

☎ 800 611 009, 384 750 555
(po-ne: 8-20 hodin)

✉ rezervace@aurora.cz 🌐 www.laznetrebon.cz

Vánočně-silvestrovský pobyt

9 ☾ | 10 ☀

23. 12. 2022-1. 1. 2023

Cena za pobyt/osoba

typ pokoje	cena
Jednolůžkový Superior****	26 228Kč
Jednolůžkový Superior**** + balkon	28 358Kč
Dvoulůžkový Superior****	22 238Kč
Dvoulůžkový Superior**** + balkon	23 318Kč
Apartment Klasik**** + balkon	24 938Kč
Apartment President**** + balkon	25 838Kč
Apartment DeLuxe****	27 008Kč
Apartment DeLuxe**** + balkon	28 088Kč
Přistýlka	19 178Kč

☎ 800 611 009, 384 750 555
(po-ne: 8-20 hodin)

✉ rezervace@aurora.cz 🌐 www.laznetrebon.cz

- 9x ubytování dle vybrané kategorie
- 9x snídaně formou bufetu
- 7x večeře formou bufetu
- 1x slavnostní štědrovečerní menu
- 1x silvestrovský raut s novoročním přípitkem
- 1x vstupní lékařské vyšetření
- 3x slatinná koupel
- 3x klasická masáž částečná
- 1x lázeň v řasách Třeboňská Chlorella
- 1x odlehčující masáž dolních končetin (50 min.)
- 1x perličková koupel s bylinkami
- 1x suchá uhlíčitá koupel – plynová obálka
- 1x konopná masáž (25 min.)
- + silvestrovský večer s živou hudbou
- + silvestrovský film v kinosálu Lázní Aurora
- + volný vstup do vnitřních bazénů a Saunového světa po celou dobu pobytu
- ! místní poplatek z pobytu není součástí ceny pobytu
- + vánoční film v kinosálu Lázní Aurora
- + vánoční dárek



Sleva pro držitele

Sphere

19. ROČNÍK KULTURNÍ AKCE POŘÁDANÉ SLATINNÝMI LÁZNĚMI TŘEBOŇ

Ohlédnutí za Lázeňskou Třeboní 2022

Po subtropickém počasí během prvního srpnového týdne se v pátek podvečer ochladilo a do sobotního rána skrápěl nejen treboňské náměstí déšť. Ještě krátce před desátou hodinou, kdy bylo na programu slavnostní zahájení **19. ročníku Lázeňské Třeboně**, byly lavičky mokré a pouze několik desítek lidí se těsnalo v podloubí kolem historického náměstí.

ROMAN RŮŽIČKA, REDAKTOR

Pár minut po 10. hodině moderátor Luděk Švejcar uvedl na pódiu oba jednatele lázní – Jana Váňu, který je zároveň starostou města, a Viléma Kahouna. V úvodních slovech nemohlo chybět hodnocení současného stavu lázní, kdy oba jednatele zdůraznili jejich stabilitu, kterou prověřilo zejména velmi těžké koronavirové období, jímž treboňské lázně propluly bez ztráty kytičky a dokonce začaly okamžitě znovu investovat. Připomněli, že letos v květnu byl otevřen Třeboňský vodní svět, že nyní je před dokončením saunový svět, který by se měl otevřít již letos v listopadu, ale také rozeřstavenou přístavbu ubytovacího pavilonu B lázeňského domu Aurora, kde by první hosté, pokud půjde vše podle plánu, měli bydlet již příští rok při Otevírání lázeňské sezony 2023. Neopomenuli ani nedávnou rozsáhlou rekonstrukci Bertiných lázní.

Muzikály

Během proslovů při slavnostním zahájení se počasí umoudřilo a lavičky pro diváky se zaplnily. První bod celodenního kulturního programu patřil vystoupení Romana Vojtka spolu s Šárkou Markovou, Kateřinou Novákovou a Janem Urbanem. Ve velmi pestrém muzikálovém koktejlu stovkám přítomných diváků energii do žil vlily písničky z populárních českých muzikálů, ale také z nestárnoucí Pomády (ve filmovém zpracování broadwayského muzikálu z roku 1978 ztvárnil hlavní roli Dannyho Zuka oblíbený John Travolta a jeho partnerku Sandy pak Olivia Newton-John).

Big Band

Kvarteto muzikálových zpěváků na pódiu vystřídal 20členné hudební těleso – Jindřicho-

Slavnostní zahájení letošního 19. ročníku Lázeňské Třeboně patřilo starostovi města a jednatele lázní Janu Váňovi (uprostřed), jednatele Vilém Kahoun (vpravo) připomněl současné investiční akce, které mají přispět k dalšímu rozvoji treboňských lázní



Irena Effenbergerová z Berty si na nedostatek práce rozhodně nemohla stěžovat. Během sobotního dne jí pod rukama při provádění kineziotapingu prošlo přibližně 150 zájemců

Muzikálový koktejl zleva:
Kateřina Nováková, Roman Vojtek,
Šárka Marková, Jan Urban



Dirigentem
Jindřichohradeckého Big
Bandu je Zdeněk Zadražil



Na snímku zleva: Michal Skořepa,
Viktor Dyk, Radek Leepa Sedláček

hradecký Big Band pod vedením dirigenta Zdeňka Zadražila. Třeboňským náměstím zněly české i světové hity různých žánrů a svým skvělým hlasem se blýskla zejména Andrea Kaňková.

Světozor

Kino Světozor, které rovněž spadá do správy Slatinných lázní Třeboň, tentokrát zařadilo animovanou pohádku pro děti i dospělé: Mimoní 2 – Padouch přichází. Do moderního kinosálu se na další díl o Mimoních, který začínal v 10.30 hodin, přišlo podívat na 100 malých i velkých diváků. Po skončení celodenního kulturního programu na Masarykově náměstí, tentokrát již mimo program Lázeňské Třeboň, nabídlo kino Světozor další filmovou pecku: Top Gun: Maverick.

Viktor Dyk – WAW

Se speciálním akustickým programem se třeboňskému publiku představil Viktor Dyk, kterého doprovázeli Radek Leepa Sedláček a Michal Skořepa. Všichni tři interpreti předváděli úžasné jak kolektivní, tak individuální výkony na hudební nástroje i se svými hlasivkami. Oprávněně se jim tak z publika dostávalo ocenění v podobě spontánního aplausu a hlasitých projevů obdivu.

Kineziotaping

Lázeňská Třeboň nejsou jen koncerty a promítání filmu, ale také prezentace Slatinných lázní Třeboň. Proto i v letošním roce se třeboňské lázně na Masarykově náměstí prezentovaly jednak svými propagačními a informačními materiály, které si přítomní se zájmem odnášeli, jednak také praktickou

I přes rozmary počasí byly stovky diváků navýsost spokojeny



Veronika Nováková umí na tváře dětí namalovat úžasné motivy



Fyzioterapeutka Helena Bednářová při kineziotapingu nedávala na sobě znát žádnou únavu

ukázkou kineziotapingu. Již tradičně dvě fyzioterapeutky, Helena Bednářová z lázeňského domu Aurora a Irena Effenbergerová z Berty, prováděly kineziotaping zájemcům přímo na náměstí. A že jich bylo téměř 300! Během necelých čtyř hodin spotřebovaly na 140 m nejrůznějších druhů pásek, které nejčastěji aplikovaly na kolena, bederní část páteře a ramena. Navíc zájemcům vysvětlovaly, že kineziotaping není léčebná procedura, ale doplněk terapeutické práce, že lázeňští fyzioterapeuté rádi pomohou a poradí, co je dobré pro zdraví. Například že i každodenní 10minutové cvičení dokáže příjemně ovlivnit tělesnou schránku.

Animační program

Doprovodný program slavnostního dne byl opět věnován dětem, na které třeboňské lázně myslí a pravidelně pro ně připravují nejrůznější soutěže a zábavu. Tentokrát, kromě filmu Mimoni 2 - Padouch přichází a malování na obličeji, pro ně připravily animační program se šesti stánovšti. Děti postupně musely zvládnout například motorickou hru se sirkami, zatlouct hřebík do dřevěného špalku, zahrát si na pavouka, když za pomoci rukou i nohou absolvovaly speciální cestu nakreslenou na plátně včetně krkolomné obrátky nebo pomocí nakloněné roviny prohnat

pingpongový míček vyznačenou trasou s tunely, dále nechybělo pinkání molitanovým míčkem s tenisovou raketou či chůze s golfovým míčkem na lžici. Odměnou za splněné úkoly byla taška s drobnými dárky a nafukovací balonek. Animačního programu se zúčastnilo 192 dětí, na propagačním stánku lázni bylo rozdáno 256 nafukovacích balonků s logy lázni.

Malování na obličeji

Na jakékoli akci, kde jsou děti, rozhodně nesmí chybět stánek s malováním na obličeji. Pro třeboňské lázně tento servis již několik let (jak na Lázeňské, tak na Otevírání sezo-

Na propagačním stánku lázni je připravena skleněná vitrina pro odevzdání soutěžních lístků o rodinné vstupné do Třeboňského vodního světa



Ani letos nemohl chybět animační program pro děti, jehož se zúčastnilo téměř 200 soutěžících...



...a při kterém museli na šesti stanovištích předvést svoji zručnost



Při koncertu kapely Big Papa, která celodenní program zakončovala, si diváci zazpívali i zatancovali

ny) zajišťuje Veronika Nováková z Ústí nad Labem. Není snad dítě, které by nezatoužilo mít ve slavnostní den svůj obličej nějak ozdobený. Stejně tak někteří rodiče. Když je sledujete ve frontě se svými ratolestmi, zjistíte, že v koutku duše dětem závidí, a že by sami také chtěli... A tak i tentokrát rozbalila svůj stánek s barvičkami, štětečky, spreji a dalším výtvarným nádobíčkem opět velmi zručná Veronika Nováková. Svoji malůvku na obličej si odneslo 74 dětí, které si mohly vybírat mezi 27 motivy.

Soutěž o rodinné vstupné

Jaký by to byl zábavní den, kdyby na něm chyběla soutěž o ceny. Tentokrát mohli zájemci soutěžit o rodinné vstupné do Třeboňského vodního světa. Stačilo si vyzvednout anketní lístek a správně odpovědět na čtyři jednoduché otázky (*Jak se jmenuje nové venkovní koupaliště; Do kolika hodin je nové koupaliště otevřeno v srpnu; Jak se říká lodi, na které Třeboňáci získali zlatou olympijskou medaili; Název restaurace v Bertiných lázních, kde se dnes podává hovézí guláš se šesti*). Správné odpovědi si dotyční mohli navíc dohledat v našem měsíčníku Lázeňská pohoda, který byl volně k dispozici v propagačním stánku lázni, stejně jako například katalogy pobytů. Losování odevzdaných lístků se na pódiu ujali členové táborské kapely Big Papa. Dvě rodinné vstupenky do nového Třeboňského vodního světa na celý den získali: Jana Bletterbauerová z Černovic, Jiří Žofka z Obecnice, Samuel Strebřin z Rýmařova, Marie Petříková z Rýmařova a Magdaléna Julie Hájková z Řičan.

Big Papa

Závěrečný bod celodenního programu na Masarykově náměstí náležel táborské kapele Big Papa pod vedením Richarda Dušáka. Pětičlenná kapela o sobě tvrdí, že je stále na cestě zpátky do času zlaté éry big beatu zejména 60., ale také 70. a 80. let. A skutečně většina přítomných diváků si alespoň „pod vousy“ ráda zanotovala skladby, které frčely na diskotékách před rokem 2000. Řada nadšených diváků pak neodolala a dlažební kostky na třeboňském Masarykově náměstí se pro ně změnily v taneční parket.

Tak takový byl 19. ročník Lázeňské Třeboně. Příští, jubilejní, se koná opět první sobotu v srpnu, tedy 5. 8. 2023.

Bohatou fotogalerii z akce naleznete na webových stránkách a Facebooku Slatiných lázní Třeboň. <

www.laznetrebon.cz

laznetrebon

GASTRONOMIE BERTINÝCH LÁZŇÍ

Restaurace Adéla

Špičková klimatizovaná restaurace v Bertiných lázních



Restaurace Adéla se nachází u Zlaté stoky v areálu Bertiných lázní. V nabídce kromě stálého jídelního lístku a poledního menu připravuje kolektiv kuchařů měsíčně různě zaměřené speciality – sledujte webové stránky restaurace Adéla www.laznetrebon.cz/cz/restaurace/restaurace-adela.

Otevírací doba:

denně 11.00–22.00 hodin



Nabídka na září:

POLÉVKA: dýňový krém

HLAVNÍ JÍDLO: vepřová panenka s brusinkovou smetanovou omáčkou a žampiony, smažené hranolky

Přijďte posedět na venkovní terasu, nechat se hýčkat sluncem za příjemného šumění Zlaté stoky a ochutnat mimo jiné nové míchané nápoje.

Stálá nabídka

– polední menu od 130 Kč

Plánujete v letošním roce svatbu?

Rezervujte si restauraci Adéla včetně romantického altánku. Starosti spojené s organizací přenechte nám.

☎ +420 384 754 436

✉ svarcova@laznetrebon.cz

🌐 www.adelatreb.cz



Pizza restaurant Top-Spin



Provozní doba

denně 17.00–24.00

Nabídka:

- Esotica – zeleninový salát s kuřecím masem a ananasem
- Pizza Calzone

Novinka

- Každý pátek čepujeme nepasterizované pivo ze Stráže nad Nežárkou

2 bowlingové dráhy

Cena: 180 Kč / hodina / dráha

Chystáte narozeninovou párty nebo posezení s kamarády? Jsme tu pro vás!

☎ +420 384 754 400

✉ svarcova@laznetrebon.cz

📍 top.spin.treb.cz



GASTRONOMIE LÁZNÍ AURORA

Restaurace Harmonie

Restaurace Harmonie se nachází v přízemí areálu lázní, nabízí pokrmy české i mezinárodní kuchyně, rybí speciality, polední menu. Zveme vás do restaurace s celkovou kapacitou 100 míst. Provozní doba denně **11.00–22.00 hodin**.



Záříjové grilování 23.–25. září:

Dovolujeme si vás pozvat do restaurace Harmonie na grilované speciality od 23. do 25. září. Budeme podávat grilovanou krkovičku, grilovaný sýr, grilovanou zeleninu a další speciality.

Každé úterý a čtvrtek:

taneční večírky od 19.00 do 22.00 hodin

Čepujeme:

- Třeboňské pivo 11°
- Prazdroj 12°



Salonky Harmonie

Možnost pořádání svateb, rodinných oslav, abiturientských setkání, firemních akcí, školení.

Restaurace Harmonie

+420 384 750 677 harmonie@aurora.cz
www.aurora.cz



Bowling Bar

Přijďte se bavit...

OTEVÍRACÍ DOBA:

neděle–čtvrtek 16.00–23.00 hodin
 pátek–sobota 16.00–24.00 hodin

2 BOWLINGOVÉ DRÁHY:

Cena: 200 Kč/hod./dráha

MOŽNOST MALÉHO OBČERSTVENÍ:

- domácí nakládaný hermelín, pečivo
- pikantní utopenci vlastní výroby, pečivo

ČEPUJEME:

– Třeboňské pivo 11°

Tel.: 384 750 331

www.aurora.cz/cz/volny-cas-2/rezervace-bowlingu



Denní bar

Zimní zahrada

PROVOZNÍ DOBA:

pondělí–neděle 10.00–20.00 hodin

NOVÉ DEZERTY:

- perníková roláda
- maková roláda



Dál čepujeme Třeboňský ležák 12° a Prazdroj 12°.

Možnost celodenního sledování sportovních přenosů v samoobslužné části baru.

AKCE V TŘEBONI

Kulturní pozvánky na září

DIVADLO

ANI ZA MILION!

📅 14. září v 19.30

📍 Divadlo J. K. Tyla



Vdaná Jacqueline má dvě děti a kufřík s milionem eur, který je ochotna darovat každému, kdo si jej zaslouží. Nenávidí venkov a samotu. Lambert ženatý není, manželka od něj utekla. Má duši námořníka a žije jen pro svůj maják. Miluje venkov, samotu a obyčejnost. V této brilantní komedii, která obě postavy svede dohromady a navěky spojí tajemstvím, je totiž všechno jinak, než se zdá – každá lež je pravdou, každá pravda lží a jisté je pouze to, že pod rouškou humoru se skrývá vrah... Hrají: Adéla Gondíková a Jiří Langmajer

ŠEST TANEČNÍCH HODIN V ŠESTI TÝDNECH

📅 29. září v 19.30

📍 Divadlo J. K. Tyla



Divadlo v předplatném, hostuje **Městské divadlo Mladá Boleslav** Starší žena si najímá učitele tance, aby ji naučil tančit. Jde však jen o tanec? Na happyend není nikdy pozdě a setkání dvou lidí, kteří toho mají pramálo společného, mů-

že mít pro jejich životy zásadní význam.

Účinkují: Eva Reiterová, Ivo Theimer

KONCERTY

KLASIKA NA JIHU:

Španělský večer

📅 9. září v 19.00

Janáčkovo kvarteto

📅 10. září v 19.00

📍 Schwarzenberská hrobka



Páteční koncert s Barborou Kubíkovou (klasická kytara) a Ester Pavlů (mezzosoprán) bude obrazem zlatého věku klasické kytary ve skladbách španělských autorů. Více než sedmdesátiletá činnost souboru si vynutila postupné změny v obsazení, ale interpretační kánon a expresivní projev zůstávají tradičním obrazem hry Janáčkovy kvarteta.

CONCERTINO PRAGA 2022

📅 21. září v 19.00

📍 Schwarzenberská hrobka



Koncert laureátů Mezinárodní rozhlasové soutěže Concertino Praga 2022.

PŘEDNÁŠKY

ŠLECHTICKÉ NE/VŠEDNOSTI:

Barokní korunovace a česká šlechta

📅 16. září 2022 v 19.00

📍 Schwarzenberský sál zámku

Přednáší PhDr. Jiří Hrbek, Ph.D. Královské korunovace byly bezesporu nejimpozantnější slavnosti, kterou české země v raném novověku zažívaly. Jejich jádrem byla korunovační mše ve svatovítském chrámu v Praze. Tato slavnostní bohoslužba však byla doprovázena sérií dalších festivit, jejichž středem sice byl nově pomazaný panovník, ale na nichž se podíleli i šlechtici, vystupující jak v roli diváků, tak i aktivních účastníků. Vstupné zdarma

Rožmberské zvony a jejich odkaz

📅 22. září v 17.00

📍 Zámecká lékárna



Redaktor Českého rozhlasu Jan Kopřiva „sbíral“ hlasy zvonů v jižních Čechách. Zvony doplňuje vyprávění o jejich příbězích a také o tom, jak se zvon odlévá a jakou nese symboliku. S Janem Kopřivou přijede i zvonař Michal Votruba, který je jediným zvonařem v České republice a má na svém kontě mnoho zajímavých realizací. Přednáška se uskuteční přímo v expozici Petr Vok a jeho doba.

VÝSTAVY

ZDENĚK ŠIMEK / SOCHY

📅 24. září–30. října

📍 Galerie 105, Masaryk. náměstí Zdeněk Šimek (1927–1970) se narodil ve Veselí nad Lužnicí a náležel

ke generaci výtvarníků, kteří navázali na osobnosti a odkaz moderního předválečného umění. Poměrně komorní soubor soch představuje jak práce figurativní, kde je patrné zaujetí ženskou postavou, tak zejména tvorbu nefigurativní. Na výstavě se objeví sochy vytesané do černého dubu či kompozice z lipového dřeva s různými povrchovými úpravami. Zastoupeny budou také menší kamenné skulptury. Vernisáž výstavy se uskuteční v pátek 23. září v 18.00 hodin.

TŘEBOŇSKO – KRAJINA DVOJÍHO NEBE

📅 28. září–18. prosince

📍 Dům Štěpánka Netolického



Výstava představí tvorbu Jana Dolečka (1949), malíře jihočeské krajiny – Třeboňska, které se stalo jeho celoživotní láskou. Od studií pracoval v malírně Národního divadla, kde za 38 let vytvořil na 700 realizací. Dnes bydlí a pracuje v Lutové nedaleko Chlumu u Třeboně. Výstavní prostor doplní fotografie Třeboňska od Pavla Koppa. Jeho vybrané snímky byly zařazeny do Zlatého fondu Národního muzea fotografie v Jindřichově Hradci. Vernisáž výstavy je 27. září v 17.00 za účasti obou autorů.

OSTATNÍ

DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ

Rožmberkové jako lidé

📅 10. a 17. září v 11.00, 13.30, 15.00

📍 Státní zámek Třeboň Každoročně v měsíci září se otevírají veřejnosti brány nejzajímavěj-

ších památek, budov, objektů a prostor, včetně těch, které jsou jinak zčásti nebo zcela nepřístupné. Na Státním zámku Třeboň chystají mimořádné prohlídky s průvodkyní Annou Pešíčkovou pod názvem Rožmberkové jako lidé aneb O lásce, citech i povinnostech. Prohlídky se konají v časech 11.00, 13.30 a 15.00 hodin a nejsou určeny dětem.

OZVĚNY ANIFILMU

📅 16.–18. září

📍 Biograf 105



Třetí zářijový víkend zveme všechny příznivce animovaného filmu na další ročník Ozvěn Anifilmu, během kterých v Biografu 105 promítneme to nejlepší z letošního ročníku festivalu.

SVATOVÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI

📅 24. září od 10.00

📍 Masarykovo náměstí

Poslední sobotu v září opět přivítáme v Třeboni patrona země české, pivovarníků a vinařů. Svatý Václav se svým doprovodem zahájí v 10 hodin slavnosti na Masarykově náměstí, kde v rámci programu zahráje bavorská dechovka Musikverein Schlag, uvidíte vystoupení Senior Dance Clubu České Budějovice, taneční školy Victory Dance Company a česko-budějovických mažoretek. Odpoledne se můžete těšit na valašskou folkovou smršť kapely Dareband. Od 9 do 17 hodin bude probíhat řemeslný trh a můžete navštívit i prezentaci bavorského

regionu Freyung-Grafenau. U stánku regionálních potravin Jihočeského kraje budete moci ochutnat letošní oceněné výrobky a opět budou připraveny ochutnávky piva z Regentu a vín společnosti Bohemia Sekt. Oblíbená tradiční podzimní výstava ovoce a zeleniny bude ke zhlédnutí v přízemí foyeru Divadla J. K. Tyla.

NOC VĚDCŮ 2022

📅 30. září 18.00–21.00

📍 Centrum Algatech, Opatovický mlýn

Mikrobiologický ústav AV ČR – Centrum ALGATECH v Třeboni otevře své brány a laboratoře veřejnosti v pátek 30. září od 18.00 hodin v rámci akce Noc vědců. Tato celorepubliková vědecko-popularizační akce má tentokrát téma „VŠEMI SMYSLY“. Ústav připravuje pestrý program, v němž vám představí hlavní směry

svého výzkumu i dosavadní úspěchy. Uvidíte různé druhy mikroskopických a tentokrát i makroskopických řas v kultivačních nádobách a budete se moci na vlastní oči přesvědčit, jak probíhá buněčné dělení v mikrořasách. Protože se téma týká všech lidských smyslů, budete mít možnost si řasy i osahat a ochutnat je.

www.alga.cz

<https://nocvedcu.cz/> <

Předprodej vstupenek na kulturní akce a bližší informace v Turistickém informačním centru na Masarykově náměstí č. 1 a on-line na www.itrebon.cz.

Více informací o kulturních akcích v Třeboni naleznete na adrese:

📍 www.itrebon.cz

VÝSTAVA HUB

Zámecká galerie
Státního zámku v Třeboni
10.–18. září 2022



Otevřeno denně 10–12 hod. 13–17 hod.

Výstava živých hub a fotografií,
houbařská poradna

Agentura Třeboňsko o.p.s.

SVATO VÁCLAVSKÉ SLAVNOSTI

24. 9. 2022 | TŘEBOŇ / MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

10.00 Zahájení - přivítání Václava	13.30 SENIOR DANCE CLUB České Budějovice
10.15 SENIOR DANCE CLUB České Budějovice	14.00 DAREBAND líčový folk z Valalska
10.30 gastro poseidonky	15.15 PANENKY mažoretkový a taneční klub z Českých Budějovic
11.00 MUSIKVEREIN SCHLAG bavorská dechovka	15.45 VICTORY DANCE COMPANY taneční škola Třeboň
12.30 PANENKY mažoretkový a taneční klub z Českých Budějovic	
13.00 gastro poseidonky	

Po celý den (9.00–17.00):

- Remisní trh
- Prezentace partnerského bavorského regionu Freyung - Grafenau
- Prezentace a ochutnávky oceněných regionálních potravin Jihočeského kraje, produktů Pivovaru Regent a Bohemia Sekt

Výstava ovoce a zeleniny
Ezer zdiva J. K. Tyla,
Masarykovo nám. 1
10.00–17.00

Podzimní oslava
patrona země české,
pivovarníků a vinařů

 Třeboň 

TŘEBOŇSKÉ KINO SVĚTOZOR

Kino Světozor v září

KAREL FICAL, VEDOUcí KINA

Letní prázdniny jsou nenávratně pryč, ale ještě nás čeká magické babí léto, a také několik velmi zajímavých filmových premiér.

Premiéry

Již 8. září nás čeká opravdu filmová „bomba“ – **JAN ŽIŽKA** od Petra Jákla.

Film inspirovaný skutečným příběhem jednoho z největších vojévůdců své doby, nikdy neporaženým Janem Žižkou z Trocnova, který se stal díky svým činům legendou. Evropa na konci 14. století. Vše, co vybudoval Karel IV., císař římský a zároveň český král, se rozpadá. Staleté pořádky se otřásají v základech. Císařův prvorozený syn a nástupce Václav IV. je příliš slabým panovníkem do takové doby. Přední magnát v zemi, pan Jindřich z Rožmberka, pohlcuje dvorce svobodných zemanů jeden po druhém. Ale jeden z nich se mu postaví, jeho jméno je Jan Žižka.

I dokumenty mohou být zajímavé, a hlavně ty o přírodě. A tak v září uvádíme dokument **PLANETA PRAHA**. Kolik „obyvatel“ má Praha? Tvůrci oceňovaného filmu Planeta Česko se tentokrát vydali na výpravu do betonové džungle hlavního města. Vedle nás lidí tu žijí nečekaní zvířecí sousedé, jejichž každodenní dobrodružství filmaři zaznamenali díky nejmodernějším technologiím z výjimečné

blízkosti. Kde se v Praze vzali majestátní mufloni? Co si počne slípka zelenonohá, které nutrie bere možnost ke hnízdění? Do jaké zimní skrýše se na Petříně schová roztomilý plch? Vydejte se na vzrušující výpravu pro celou rodinu za desítkami dalších zvířecích hrdinů, kteří tajně žijí v naší metropoli.

A na závěr komedie **INDIÁN** s Karlem Rodenem.

Ondřej je tvrdý obchodník a arogantní workoholik. V Praze vede velkou úspěšnou firmu. Smyslem jeho života jsou peníze. Ondřej právě v Nebrasce dojednal životní obchod s bohatým investorem, který na okraji Prahy zafinancuje výstavbu luxusních rezidencí. Na cestě z Ameriky letadlo přelétá nad rezervací, kde právě probíhá pohřeb indiánského náčelníka. Duch indiána stoupající k nebi narazí do letadla a nedopatřením se



vtělí do Ondřeje. A tento duch má o Ondřejově životě a jeho hodnotách rozhodně odlišné představy. Ráno doma Ondřeje probudí velmi neodbytný hlas v jeho hlavě. Hlas, který se rozhodl mu pomoci a změnit ho. Ondřej se však nezvanému návštěvníkovi nehodlá jen

tak vzdát. Mezi Ondřejem a duchem začíná neúprosný, divoký souboj plný situační komiky.

Reprízy

Hlavně se jedná o komedie **STŘÍDAVKA** a **PREZIDENTKA**. Tyto filmy mají v našem kině opravdu velký úspěch, proto je opakujeme i v září. Z dalších oblíbených filmů reprizujeme: **ŽENY A ŽIVOT**, **HÁDKOVI**, **ŘEKNI TO PSEM**, **TOP GUN: MAVERICK**, **ELVIS**.

Každé pondělí filmy se slevou

Každé pondělí od 17.00 hodin film za 100 Kč, pro diváky nad 60 let za 60 Kč. V září uvedeme:

- 5. ZÁŘÍ Hádkovi
- 12. ZÁŘÍ Řekni to psem
- 19. ZÁŘÍ Elvis
- 26. ZÁŘÍ Prezidentka

www.kinotrebon.cz

KINO V LÁZNÍCH AURORA

Záříjový program kinosálu v Lázních Aurora

Každé pondělí, středu a neděle vás zveme na promítání filmů ve Společenském sále Lázní Aurora. Promítání začíná vždy v 19.30 hodin.



4. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 120 Kč
Ženy a život – komedie

5. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 120 Kč
Po čem muži touží 2 – komedie

7. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 140 Kč
Elvis – hudební

11. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 140 Kč
Střídavka – komedie

12. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 140 Kč
Jan Žižka – historický

14. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 120 Kč
Prezidentka – komedie

18. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 140 Kč
Hádkovi – komedie

21. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 140 Kč
Střídavka – komedie

25. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 120 Kč
Prezidentka – komedie

26. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 140 Kč
Indián – komedie

28. ZÁŘÍ, 19.30, vstupné 140 Kč
Jan Žižka – historický



Naše tipy na přednášky v lázních

Lázeňský dům Aurora

5. ZÁŘÍ, pondělí, 16.00 hodin
**Co ještě nevíte o lázeňských
procedurách**, přednáší
PhDr. Marek Zeman, Ph.D.

8. ZÁŘÍ, čtvrtek, 19.00 hodin
**Tvrz Dobrošov a okolní
objekty**, přednáší Mgr. D. Somr

12. ZÁŘÍ, pondělí, 18.00 hodin
OMÁN, přednáší Ing. Petr
Štolcpart

12. ZÁŘÍ, pondělí, 20.00 hodin
Nizozemské Frísko, přednáší
Ing. Petr Štolcpart

14. ZÁŘÍ, středa, 16.00 hodin
Léčivá síla rašeliny a slatiny,
přednáší doc. MUDr. Petr
Petr, CSc.

18. ZÁŘÍ, neděle, 19.00 hodin
**Aloe Vera – léčivá síla pro
každého**, přednáší
B. Němečková

21. ZÁŘÍ, středa, 19.00 hodin
Šumava nejen romantická,
přednáší Mgr. L. Jandáček,
vstupné 50 Kč

27. ZÁŘÍ, úterý, 19.00 hodin
Památky Třeboňska, přednáší
RNDr. L. Šimek

Přednášky se konají
v přednáškové místnosti
lázeňského domu Aurora.
Není-li uvedeno jinak, je
vstupné zdarma.

Lázeňský dům Berta

6. ZÁŘÍ, úterý, 19.00 hodin
Památky Třeboňska, přednáší
RNDr. L. Šimek

13. ZÁŘÍ, úterý, 18.00 hodin
OMÁN, přednáší Ing. Petr
Štolcpart

13. ZÁŘÍ, úterý, 20.00 hodin
Nizozemské Frísko, přednáší
Ing. Petr Štolcpart

14. ZÁŘÍ, středa, 15.00 hodin
Léčivá síla rašeliny a slatiny,
přednáší doc. MUDr. Petr Petr,
CSc.

Přednášky se konají v salonku
Zlatá stoka. Není-li uvedeno jinak,
vstupné na přednášky je zdarma.

LÁZEŇSKÝ DŮM BERTA

Taneční večírky v Adéle

5. ZÁŘÍ, pondělí
hraje **P. Pokorný**, zakládající
člen Synkopy 61

7. ZÁŘÍ, středa
hraje **K. Kodl**

12. ZÁŘÍ, pondělí
hraje **FACE**

14. ZÁŘÍ, středa
hraje **New Zenit**

19. ZÁŘÍ, pondělí
hraje **P. Pokorný**, zakládající
člen Synkopy 61

21. ZÁŘÍ, středa
hraje **Falko Melodi**

26. ZÁŘÍ, pondělí
hraje **Alcanto**

28. ZÁŘÍ, středa
hraje **DJ Pánek**

Začátky v 19.00 hod.

LÁZNĚ AURORA

Zářijové koncerty ve Společenském sále Lázní Aurora

pátek 9. září, 19.30 hodin

Recitál Milana Drobného

Uslyšíte nestárnoucí hity Milana Drobného, které bude prokládat
humornými historkami, takže se máte na co těšit a užijete si příjemnou
zábavu. Vstupné: 140 Kč

Pátek 16. září, 19.30 hodin

Klarinetový soubor Prachatic

Zazní známé melodie klasiky i současnosti.
Klarinetisté: Jan Hovorka, Petr Chalupský, Tomáš Janoušek, Vít Neužil
Zpěv: Petra Sovová. Vstupné: 130 Kč

30. září, 19.30 hodin

Recitál Ireny Budweiserové

Těšit se můžete na velmi osobitý a zároveň energický projev Ireny
Budweiserové při interpretaci spirituálů, gospelů, bluesových skladeb,
folkových balad a jejích vlastních písniček, podpořený virtuozní hrou
kytaristy Jakuba Racka. Vstupné: 190 Kč

 tiráž



LÁZEŇSKÁ POHODA

09/2022

VYDAVATEL:

Slatinné lázně Třeboň s. r. o., Lázeňská
1001, 379 01 Třeboň II, IČ: 251 79 896

pohoda@laznetrebon.cz

Město Třeboň, Palackého nám. 46/II,
379 01 Třeboň

REDAKČNÍ RADA:

prof. JUDr. Vilém Kahoun, Ph.D.,
RNDr. Libuše Kotilová, Daniel Hamr,
Roman Růžička, Jan Plch

Náklad: 6000 ks

Design a DTP: MEUM, s.r.o.

Tisk: Tiskárna Protisk, Rudolfovska 617,
370 01 České Budějovice

Vychází měsíčně jako informační
materiál. Toto číslo vyšlo 5. 9. 2022.

MK ČR E 17981 Neprodejné.

Pokud máte zájem o zaslání e-mailem,
pište na adresu: pr@laznetrebon.cz.

PODZIM V TŘEBOŇSKÝCH LÁZNÍCH

Tradice slatinného lázeňství, kvalitní péče, příjemné prostředí v srdci překrásné přírody Třeboňska. Lázeňské domy Aurora a Berta jsou to pravé pro pár dní vašeho relaxu.

Přijďte, prožijte, odpočiňte si!

www.laznetrebon.cz/pobyty



TŘEBOŇSKÝ
SAUNOVÝ SVĚT

1. LISTOPADU
OTEVÍRÁME NOVÝ
TŘEBOŇSKÝ SAUNOVÝ SVĚT.
**MILOVNÍCI SAUNOVÁNÍ,
TO MUSÍTE ZAŽÍT!**

WWW.LAZNETREBON.CZ



SLATINNÉ
LÁZNĚ
TŘEBOŇ